

A Kaposvári Tankerületi Központ fenntartásában levő általános iskolák számára a Somogy Megyei Kormányhivatal Járási Hivatalainak Közleményei alapján az első osztályosok beiratkozásának rendje a 2019/2020-as tanévre a következő:

A beiratkozás időpontja a Járási Hivatalok mellékelt közleményei alapján:

2019. április 11. (csütörtök)

2019. április 12. (péntek)

Magyarországon – törvényben meghatározottak szerint – minden gyermek köteles az intézményes nevelés-oktatásban részt venni, tankötelezettségét teljesíteni. A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, legkésőbb az azt követő évben tankötelelessé válik. A tankötelezettség teljesítésének ellenőrzési eljárása első lépésben a körzeti iskolák rendszerén valósul meg, ezért kérjük, hogy abban az esetben is keressék fel a körzeti iskolát vagy válasszák online ügyintézési felületünket, ha a gyermek **óvodában marad** vagy nem **körzeti „másik iskolába”** kéri felvételét, iratkozik be. Ezekben az esetekben a szülő körzeti iskolai bejelentési kötelezettségének egyszerűen eleget tehet.

A Somogy Megyei Kormányhivatal által kiadott körzethatárokat a mellékelt dokumentum tartalmazza.

ÚJ LEHETŐSÉG!

Online beiratkozási regisztrációs felület,

mely elérhető a <https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap> weboldalon

A felületet az intézmény honlapjáról is elérhető.

Miért előnyös?

Előzetes regisztráció keretében a fenti weboldalon beküldheti a Szülő a gyermek adatait az általános iskolába, amely eredményeképpen jelentősen csökken az ügyintézés ideje.

A beiratkozás napján a megjelenés ebben az esetben is kötelező, de ekkor már csak a hivatalos okmányon lévő adatok ellenőrzése, és a kötelező dokumentumok benyújtása történik meg.

Az online regisztrációra 2019.04.01-től 2019.04.12-én 12⁰⁰ óráig van lehetőség

A beiratkozás napján az általános iskolában bemutatandó dokumentumok:

- A gyermek nevére kiállított **személyi azonosító**.
- A gyermek nevére kiállított **lakcímet igazoló hatósági igazolvány**.
- Az iskolába lépéshez szükséges **fejlettség elérését tanúsító igazolás**.
 - óvodai szakvélemény;
 - járási szakértői bizottság szakértői véleménye;
 - sajátos nevelési igényű gyermekek esetében a Szakértői Bizottság szakértői véleménye.
- **Nyilatkozat az életvitelszerű lakcímről** (online felületről kinyomtatva vagy helyben kitöltve).
- **Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan**, amelyre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény XVIII. fejezete – „A szülői felügyelet gyakorlása” – előírásai az irányadók (online felületről kinyomtatva vagy helyben kitöltve).

A 2019/2020-as tanévre megállapított és kijelölt iskolai felvételi körzetek

A tanuló lakóhelye, tartózkodási helye	A tanuló körzeti iskolája melyik településen van (A: alsó tagozat, F:felső tagozat; évfolyam 2019/2020)	Feladatellátási hely	Feladatellátási hely címe
Visnye	Kadarkút	Jálics Ernő Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	Kadarkút, Fő u. 1.
Mike	Mike A, Kadarkút F	A: Jálics Ernő Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Mikei telephelye F: Jálics Ernő Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	Mike, Zrínyi u. 2/a Kadarkút, Fő u.1.
Kőkút (Kőkút- Alsótapazd, Gyöngyöspuszta, Alsógyócs)	Kadarkút	Jálics Ernő Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	Kadarkút, Fő u. 1.
Kadarkút	Kadarkút	Jálics Ernő Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	Kadarkút, Fő u. 1.
Hencse	Kadarkút	Jálics Ernő Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	Kadarkút, Fő u. 1.
Hedrehely	Kadarkút	Jálics Ernő Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	Kadarkút, Fő u. 1.